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Půdorys herního prvku

VĚŽ HRAD

Min. hranice dopadové plochy

Výkopy pro základové patky

A - 600x600 mm, hl. -0,9 m (4x)

B - 450x600 mm, hl. -0,9 m (1x)

C - 400x600 mm, hl. -0,6 m (2x)

Dna patek ponechat otevřené - viz. BA 01.

D - 400x400 mm, hl. -0,8 m (4x)

Po osazení herního prvku výkopy zabetonovat betonem C16/20, horní hrana

-0,2 m pod finál. úrovní dopadové plochy.
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hranice dopadové plochy herního prvku

s nuceným pohybem - nesmí se

protínat s hranicí dopadové plochy

jiného prvku

±0,000 = finální úroveň dopadové plochy

Dětské hřiště, ul. Sokolovská, Pardubice

Základy - Věž_hrad


